

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Elektrotechnická

Obor studia: Otevřená informatika

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterská

Zahraniční škola

Země: Singapur

Název zahraniční školy: Singapore University of Technology and Design

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: ISTD

Jméno koordinátora zahraniční školy: Yi Shin (miss)

E-mail koordinátora zahraniční školy: global@sutd.edu.sg

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.sutd.edu.sg/Student-Development/Global/Student-Exchange/Inbound/Inbound-Exchange>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: 01.09.2023

Konec pobytu: 16.12.2023

Délka pobytu v měsících: 3.5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: <https://studujvesvete.cvut.cz/>

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?:

SUTD nenabízí magisterské předměty.

<https://istd.sutd.edu.sg/education/undergraduate/course-catalogue/>

<https://asd.sutd.edu.sg/programme/undergraduate-courses/>

<https://epd.sutd.edu.sg/education/undergraduate/undergraduate-courses/>

<https://esd.sutd.edu.sg/academics/undergraduate-programme/courses/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?:

Transcript of Records a nominace od CVUT

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Na online portále

<https://admission.sutd.edu.sg/>

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? :

Potvrzení o přijetí od SUTD

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? :

Potvrzení o přijetí, pojištění, studijní plán a potvrzení o zápisu na následující semestr

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) :

Ne, při příjezdu dostanete automaticky asi tři měsíční turistické vízum. Na začátku školy si zařídíte studentské vízum, které trvá do konce studia. Po jeho ukončení vám znovu začne nové turistické.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). :

ISIC očkování na celý rok, poté vás ještě pojistí místní škola v rámci Singapuru.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? :

SUTD vyžaduje minimálně 3 dávky na COVID, Singapur ne, tedy můžete přiletět a nechat si třetí dávku udělat až na místě.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. :

Nevěděl jsem kdy pojedu zpět, takže jsem kupoval letenky odděleně, nakonec mě dohromady stály kolem 22 000.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : V podstatě nic kromě pasu, měl jsem pro jistotu dokument od školy, ale není potřeba.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. :

Hromadnou dopravou, přímo z letiště jezdí autobusy a metro, které vás dovezou až ke škole (potřeba přestoupit). K navigaci hromadnou dopravou můžete použít google maps a nebo CityMapper aplikaci.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Online při tvorbě přihlášky. Vyberete si podle preferencí 8 předmětů.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? :

NLP od profesora Lu Wei, na OI předmět čistě na NLP nemáme a tenhle předmět rozhodně stál za to.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : U některých předmětů.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. :

Ne všechny předměty mají cvika, obecně má předmět 1,5h + 1,5h + 1h, kde poslední hodina je konzultační, některé předměty mají přednášky a cvika jako u nás a některé mají dvoje přednášky a žádná cvika. Skoro každý předmět má skupinový projekt, který je velkou částí známky. Každý předmět má midterm exam ale ne každý má zkoušku na konci.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? :

Přednášky podobné, na konci semestru je tří denní zkouškové, tedy na všechno máte jen jeden pokus.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) :

Online vystavené prezentace, nic jsem nemusel řešit

Jaká je vybavenost kampusu? :

Velmi dobrá, všechno je na jednom místě – kantýna se několika stánky s jídlem (kolem 60-80 Kč za dobré jídlo), koleje, sportoviště, všechny učebny, knihovna, zastávka na bus a metro.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? :

Určitě třeba vlastního notebooku, internet po celém kampusu eduroam, tisk a kopírování za peníze.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Ano, před začátkem školy jsou dva orientační dny, kdy vás místní studenti provedou městem a ochutnáte místní jídla (velmi příjemné). Na konci pobytu je společná večeře.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? :

Ano, nevím o žádných předmětech, kde by byli výměnní studenti zvlášť.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? :

Na sdíleném bytě: <https://bespokehabitat.com.sg/spaces/carissa-park-+/>

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 17 000Kč, výrazně dražší než koleje.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) :

Koleje byly plné. Přiřazení kolejí je na bázi **first come, first served** takže si ohlídejte kdy se žádost otevře. Nikdy před tím nebyl s ubytováním problém ale tentokrát se jim přihlásilo více prváků, může se to tedy opakovat.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Pár týdnů předem nám oznámili, že se na koleje pravděpodobně nevejdeme, ať hledáme jinde.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Jídelny (Hawkers center) byli kolem 10 minut chůze.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) :

Potraviny jsou podobné nebo dražší, skoro všichni jedí venku, vyjde to často levněji.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) :

Platíte podle toho, jak daleko jedete, platit se dá bankovní kartou, nebo si můžete koupit místní, kterou budete nabíjet (nevím o žádných výhodách).
Lítačku si nekoupíte.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? :
Lékařskou prohlídku (můžete si nechat udělat doma) a následně studentské vízum, vše vám koordinátoři řeknou.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ne
Pracoval/a jste během studia? : Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Placená práce/brigáda pro výměnné studenty skoro nepřichází v potaz, firma by vám musela zajistit pracovní vízum.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). :
Studentské kluby – sportovní i zájmové. Na East Coast je půjčovna na windsurf, kde pro studenty (i zahraniční, stačí student pass) mají velmi dobrou cenu. A samozřejmě zahraničí.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Stipendium a vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 40 000

a) z toho stravování: 6 000

b) z toho ubytování: 17 000

c) z toho na cestování a volný čas: 17 000 (záleží, pokud cestujete)

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 30%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Během pobytu na účet, škola měla nějaký problém s penězi a tak někteří dostali stipendium před odjezdem (řádný termín) a ostatní až během.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Revolut na platby v zahraničí a pro Singapur Wise.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : Ano, za pojištění a příjezdový poplatek kolem 5000 Kč.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 24

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 24

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : Měl jsem pouze volitelné.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Vyplnění formuláře.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : žádné.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Velmi dobrý díky skupinovým projektům, které na OI (AI) chybí. Místní učitelé (které jsem já poznal) byli velmi pokrokoví a upravovali předměty podle aktuálních trendů.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Skvělý, je velmi obohacující vidět, jak dobře může směs kultur koexistovat a fungovat.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Super na <https://studujvesvete.cvut.cz>

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : Koordinátorka odepisoval rychle, k dispozici je Student Handbook, který na 40 stránkách popisuje všechno co a jak, takže dobré.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Určitě, ale pouze pokud bych nemusel kvůli tomu prodlužovat.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Jak jednoduše můžeme někam vyjet a ještě nám za to platí.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. :





